

國立體育大學

頒授北京體育大學楊樺校長

名譽博士學位禮冊



時間：100年5月26日(四)

地點：本校國際會議廳

國立體育大學頒授北京體育大學楊桦校長
名譽博士學位典禮儀程

国立体育大学颁授北京体育大学杨桦校长
名誉博士学位典礼仪程



體育

定

一. 宣讀頌詞

宣读颂词

二. 頒授學位肩巾

颁授学位肩巾

三. 正冠及頒授博士學位證書

正冠及颁授博士学位证书

四. 恭請楊樺博士致詞

恭请杨桦博士致词

五. 獻花

委 献花

的

楊樺博士頌詞

北京體育大學校長楊樺教授，長年致力於體育教育訓練學之教學、科研與體育教育管理工作，對於體育運動教育與管理有非凡卓越的貢獻。2002年接任北京體育大學校長迄今，全力投入於體育學術研究之提升，領導北京體育大學進行各項重大之行政創新與建設工作，榮獲「211工程」重點建設學校之核定，為中國大陸規劃「21世紀100所重點大學」之一，且為教育部採認中國大陸學歷之唯一體育專業大學。2008年北京奧運，北京體育大學在楊樺校長的領導下，榮獲12金、6銀、2銅的優異成績，並承接排球、足球、藝術體操、現代五項等項目的訓練服務保障任務，帶動4200餘名師生共同參與十一大類的奧運志工服務，為北京奧運會的成功舉辦和中國體育代表團在北京奧運會上取得運動成績與精神文明雙豐收做出了積極的貢獻。

楊樺校長，歷任成都體育學院校長，且為中國科教文衛體委員會委員、中華全國體育總會常委，中國奧會委員、中國體育科學學會副理事長、全國普通高等學校體育教學指導委員會副主任、國家哲學社會科學基金評審委員會體育學副組長、中國籃球協會副主席、中國舉重協會副主席、中國跆拳道協會副主席、中國健美操協會副主席、美國印第安那大學客座教授、俄羅斯體育與旅遊大學名譽教授等榮譽職，於海內外享有崇高之體育專業學術地位。

楊樺校長，除成功發展個人學術與體育教育管理生涯外，更致力於兩岸體育學術文化交流之提升與推動，不僅積極促進本校與北京體育大學建立交流關係，且促成國內多所體育院校系所與北京體育大學發展實質學術交流，更因其友善且智慧的協助推動兩岸文化交流，廣獲各運動協會團體之高度推崇。對於透過體育文化的價值創造，開展出兩岸友好的深層交流互動，其堅定高雅的學術風範與體育核心本質信念感染了許多與他互動的人，是一位深具行動力又令人尊敬的知識份子。

楊樺教授經本校名譽博士學位審查委員會一致推崇通過，並依本校名譽博士學位授予辦法之規定，授予名譽博士學位，以表彰其學術文化及專業之特殊成就，以及對本校之重大貢獻。

國立體育大學 敬撰

National Taiwan Sport University

2011年5月26日

26 May. 2011

杨桦博士颂词

北京体育大学校长杨桦教授，长年致力于体育教育训练学之教学、科研与体育教育管理等工作，对于体育运动教育与管理有非凡卓越的贡献。2002年接任北京体育大学校长迄今，全力投入于体育学术研究之提升，领导北京体育大学进行各项重大之行政创新与建设工作，荣获「211工程」重点建设学校之核定，为中国大陆规划「21世纪100所重点大学」之一，且为教育部采认中国大陆学历之唯一体育专业大学。2008年北京奥运，北京体育大学在杨桦校长的领导下，荣获12金、6银、2铜的优异成绩，并承接排球、足球、艺术体操、现代五项等项目的训练服务保障任务，带动4200余名师生共同参与十一大类的奥运志工服务，为北京奥运会的成功举办和中国体育代表团在北京奥运会上取得运动成绩与精神文明双丰收做出了积极的贡献。

杨桦校长，历任成都体育学院校长，且为中国科教文卫体委员会委员、中华全国体育总会常委，中国奥委会委员、中国体育科学学会副理事长、全国普通高等学校体育教学指导委员会副主任、国家哲学社会科学基金评审委员会体育学副组长、中国篮球协会副主席、中国举重协会副主席、中国跆拳道协会副主席、中国健美操协会副主席、美国印第安纳大学客座教授、俄罗斯体育与旅游大学名誉教授等荣誉职，于海内外享有崇高之体育专业学术地位。

杨桦校长，除成功发展个人学术与体育教育管理生涯外，更致力于两岸体育学术文化交流之提升与推动，不仅积极促进本校与北京体育大学建立交流关系，且促成国内多所体育院校系所与北京体育大学发展实质学术交流，更因其友善且智慧的协助推动两岸文化交流，广获各运动协会团体之高度推崇。对于透过体育文化的价值创造，开展出两岸友好的深层交流互动，其坚定高雅的学术风范与体育核心本质信念感染了许多与他互动的人，是一位深具行动力又令人尊敬的知识分子。

杨桦教授经本校名誉博士学位审查委员会一致推崇通过，并依本校名誉博士学位授予办法之规定，授予名誉博士学位，以表彰其学术文化及专业之特殊成就，以及对本校之重大贡献。

国立体育大学 敬撰

National Taiwan Sport University

2011年5月26日

26 May. 2011

❧ 答 谢 词 ❧

尊敬的俊雄校长，

各位嘉宾、老师们、同学们：

大家好！

今天，我非常荣幸地接受贵校授予我的「名誉博士」称号，并对贵校历任校长对北京体育大学以及我本人的深情厚谊表示衷心的感谢！

贵校自建校以来，秉承“精、诚、朴、毅”的体大精神，以运动科学、运动技术与体育管理为三大发展架构，培养了大批优秀体育人才，积淀形成了富有特色的体育文化。能够获得贵校「名誉博士」称号，是我人生经历和学术生涯的一件大事。这是贵校对我的信任、更是对我今后工作的激励。我将倍加珍惜这份荣誉。我们两所体育大学自1995年以来，就建立了良好的校际关系，并开展了广泛深入的合作。特别是2009年，两校正式签订了合作交流协议，使两校之间的合作交流有了更加深入的发展，合作领域不断拓展，我们的关系越来越紧密，感情也越来越深厚。

「士不可以不弘毅，任重而道远」。我们身上共同肩负着建设世界一流高等体育教育事业、强壮中华儿女体质和精神的历史重任，使命光荣。作为学校的「名誉博士」，我将继续在推动海峡两岸高等体育教育事业和体育事业的合作与交流等方面做出贡献。同时，衷心祝愿学校取得更加辉煌的办学成就。祝愿两校之间的友谊地久天长！

最后，再次表达我诚挚的感谢，谢谢俊雄校长，谢谢各位嘉宾的到来，谢谢大家！

楊樺校長博士致謝詞

尊敬的俊雄校長，

各位嘉賓、老師們、同學們：

大家好！

今天，我非常榮幸地接受貴校授予我的「名譽博士」稱號，並對貴校歷任校長對北京體育大學以及我本人的深情厚誼表示衷心的感謝！

貴校自建校以來，秉承「精、誠、樸、毅」的體大精神，以運動科學、運動技術與體育管理為三大發展架構，培養了大批優秀體育人才，積澱形成了富有特色的體育文化。能夠獲得貴校「名譽博士」稱號，是我人生經歷和學術生涯的一件大事。這是貴校對我的信任、更是對我今後工作的激勵。我將倍加珍惜這份榮譽。

我們兩所體育大學自1995年以來，就建立了良好的校際關係，並開展了廣泛深入的合作。特別是2009年，兩校正式簽訂了合作交流協議，使兩校之間的合作交流有了更加深入的發展，合作領域不斷拓展，我們的關係越來越緊密，感情也越來越深厚。

「士不可以不弘毅，任重而道遠」。我們身上共同肩負著建設世界一流高等體育教育事業、強壯中華兒女體質和精神的歷史重任，使命光榮。作為學校的「名譽博士」，我將繼續在推動海峽兩岸高等體育教育事業和體育事業的合作與交流等方面做出貢獻。同時，衷心祝願學校取得更加輝煌的辦學成就。祝願兩校之間的友誼地久天長！

最後，再次表達我誠摯的感謝，謝謝俊雄校長，謝謝各位嘉賓的到來，謝謝大家！

